

郑鹏、杨洪琼先后成为“双金”选手

最热闹的赛场 最可爱的他们

新华社电 郑鹏拼了! 郑鹏赢了! 毛忠武在他后面! 包揽金银!

在呐喊声中,郑鹏筋疲力尽。直到刘子旭和王涛也冲过终点,四人高举五星红旗面向观众接受祝贺时,郑鹏也只能发出“啊、啊”的喘气声。

一天18场比赛,6场决赛,第一场夺金战——残奥越野滑雪男子短距离(坐姿)比赛——便让中国观众陷入狂欢。

稍稍安静下来的观众席突然又热闹了起来,女子短距离(坐姿)决赛开始了。杨洪琼拼命摆臂,一改上午资格赛的颓势,直奔终点,势如破竹。美国选手阿克萨娜·马斯特斯加速逼近,只差一个身位。加速!再加速!杨洪琼第一!李盼盼也在埋头猛赶,最终位列第三,两位好朋友再次笑逐颜开。

“太厉害了!”观众不断惊呼,终点线旁的志愿者手舞足蹈——郑鹏和杨洪琼先后成为“双金”选手。

开赛以来,国家冬季两项中心从来没有这样热闹过。决赛前的热场表演青春靓丽,“雪容融”的舞姿调皮可爱。场边的热情渲染得气温微微升高,加上比赛密集,赛道已经不算平整,比以往更考验运动员的爆发力。

领完“金容融”后来到混采区,郑鹏还在平复呼吸。



“上午跟下午的气温差比较大,有点类似平昌那时候,担心因为天气原因滑不好,所以还是有点紧张。”四年前,郑鹏在平昌冬残奥会获得第四名,而现在他已赢得长距离和短距离两块金牌。性格淡定的郑鹏说:“感觉咱们今天滑得挺好,没有失误,就感觉很庆幸能滑下来。”

“你是中国队第一个拿了两块金牌的运动员,现在什么心情?”记者问。

“还好。最大(的变化)还是团队越来越强了,咱们国家把器材都给我们保



障到位了,还有工作人员、现场观众都给我们加油助威,给我们喊节奏,有很大的帮助,谢谢你们。”

与郑鹏一样,杨洪琼也在6日拿到长距离比赛的金牌。当时她说前一晚很晚都没睡着,这一次她还是没睡好觉。尽管心跳不再像6日那般“调皮”,但是大脑无法安静。“昨天晚上心很平稳,就脑袋它不睡觉,脑袋是太活跃了。”

上午的资格赛杨洪琼发挥得不好,身体僵硬,滑行吃力,教练也对她的表现表示疑惑。她索性回到休息室里直

接躺倒,调整身体。

决赛场上,杨洪琼从一开始就保持领先,她的摆臂幅度比以前都大,背部弓展有力,前胸贴到了双腿。“因为我前面拿了一个牌,我已经达到想要的高度了,主要就是去享受比赛了。”

“我现在就想躺下,我累得很。”杨洪琼说。

郑鹏和毛忠武包揽金银的场面在6日的男子长距离(坐姿)比赛中也出现过,两位队友在赛场上充满默契。毛忠武直言:“(下面比赛的)目标就是我跟郑鹏俩人继续保住属于中国的一、二名。”

虽然已经35岁,但毛忠武2018年才入队,很多年轻的队友都是他的师兄。“小将”入队晚,付出多,比别人早起,比别人晚睡。

一年轮椅竞速,四年越野滑雪,毛忠武说:“我刚受伤的时候自己起来都是需要两个人扶的,头是晕的。这几年的训练让自己的体魄特别好,能滑下18公里,能在国际赛场上跟其他人一起竞技,我感觉这是天壤之别。”

“借着这个平台我特别希望给残疾人朋友说,你们不管在生活中遇到什么困难,命运跟你们开了什么样的玩笑,都要永不言弃。真的,自己的未来一定会更好的,只要我们积极努力。”

国米小胜出局

利物浦凭借首回合进球优势晋级八强

本报综合消息 欧冠1/8决赛次回合昨晨上演焦点战,国际米兰客场虽以1比0小胜,但利物浦仍以总比分2比1晋级八强。

利物浦在英超排名第二,国米在意甲暂列第二。首回合交锋,利物浦客场以2比0击败国米。考虑到利物浦强大的主场威力,很多人对国米此行并不看好。国米在意甲大多数场次习惯压着对手打,但本场的防守反击战术打得很精彩很成功:虽然只有37.5%的控球率,射门次数以6比12落后,但射正次数以3比2领先。

国米不仅是本赛季也是近一年来第一支客场战胜利物浦的球队,而且为利物浦送上本赛季的欧冠首败。

全场唯一进球出现在第61分钟:利物浦中卫马蒂普后场传球失误,被国米左边翼卫佩里希奇抢断,桑切斯传出好球,前锋劳塔罗远射攻入一记世界波。这是劳塔罗时隔490天再次在欧冠比赛中进球,上一个欧冠进球是在2020年11月对阵皇家马德里的比赛中。

国米看到扳平总比分的希望,但很快遭到打击:第63分钟,桑切斯反抢时踢倒利物浦中场法比尼奥。虽然桑切斯有收脚动作,但还是累积两张黄牌被罚出场。

国米在士气正旺时被罚下一人,在利物浦的“魔鬼主场”就很难扳平总比分了。国米中卫什克里尼亚尔被评

为当场最佳球员,他赛后表示:“我们对于出局的结果很失望,我们知道自己可以做到客场战胜利物浦,大家可以高昂着头离开。”

利物浦当家前锋萨拉赫在下半场两次射门击中立柱,错过改写比分的机会。再加上马蒂普上半场头球攻门击中横梁,利物浦此役上演击中门框的“帽子戏法”。

萨拉赫赛后说:“国米是一支很难对付的球队,我们在客场赢了,现在最重要的是我们晋级了。我两次击中门柱,这没问题,或许下一场我会进3个。我们输掉这场比赛,或许这会推动球队表现更好,我们可以从这场失利中吸取教训并继续进步。”

《猎罪图鉴》首揭画像师职业神秘面纱

本报综合消息 6日,单元探案剧《猎罪图鉴》登陆爱奇艺及腾讯视频播出。该剧讲述因一起尘封旧案而结怨的模拟画像师沈翊和刑警队长杜城,在机缘巧合下被迫搭档,联手侦破离奇疑案的故事。剧集由檀健次、张柏嘉领衔主演。

作为首次聚焦模拟画像师的单元探案剧,该剧将全方位展现模拟画像师的探案日常。剧中身为模拟画像师的沈翊会将缜密的刑侦手法和高超的绘画技能相结合,准确下笔勾勒出犯罪者最隐秘的面容轮廓。《猎罪图鉴》给大众带来新鲜感的同时,也肩负起了科普重担。一句“电脑永远代替不了人脑”展示了模拟画像师的真正价值,在“用手画笔画出案件背后的秘密”的光鲜下,是模拟画像师用超乎常人的专业能力和职业毅力,为百姓平安做贡献。

湖北科技学院附属第二医院公开招聘20名工作人员

为进一步加强人才队伍建设,提升医院临床医疗技术水平,3月3日,湖北科技学院附属第二医院发布公告,面向社会公开招聘工作人员,有关事项公告如下:

一、招聘计划

2022年湖北科技学院附属第二医院拟公开招聘工作人员20名,其中医师岗16人、技师岗2人、信息专技岗1人、财务专技岗1人。具体岗位数量及要求见《湖北科技学院附属第二医院2022年面向社会专项公开招聘工作人员岗位及其资格条件一览表》(附件1),以下简称《资格条件一览表》(附件1)。

二、招聘原则

招聘工作坚持公开、平等、竞争、择优的原则。

三、报考条件

(一)基本条件

1.具有中华人民共和国国籍;拥护中华人民共和国宪法,拥护中国共产党领导和社会主义制

度,遵纪守法;具有良好的政治素质和道德品行;

2.具有正常履行职责的身体条件和心理素质;

3.具有岗位所需专业知识和业务能力;

4.具备岗位所必需的其他条件。

(二)有以下情形之一的不能参加招聘考试

1.现役军人;

2.全日制高校在读的非应届毕业生;

3.涉嫌违法违规正在接受审查的人员和尚未解除党纪、政纪处分的人员;

4.在公务员招考和事业单位公开招聘考试中被认定有严重违纪违规行为尚在禁考期内的人员;

5.按照《事业单位人事管理回避规定》等应当执行回避制度的人员;

6.法律法规规定的其他情形。

四、考试、体检、心理测试与考察、聘用手续及审核

详见湖北科技学院网站(<http://www.hbust.edu.cn/>),附属第二医院网站(<https://lcyx.hbust.edu.cn/>)上面向社会公布。

五、报名时间与方式

1.报名时间:自公告发布之日起至4月20日截止;

2.报名方式:应聘者应提交个人简历及附二医院专项招聘工作人员报名表(附件2)至指定邮箱(邮件发件主题为:单位名称+岗位名称+姓名)。个人简历包括身份证、毕业证、学位证、资格证等相关材料的复印件;专项招聘工作人员报名表中要注明(临床类岗位)是否服从调剂。联络人及咨询电话:洪老师0715-8102647,谢老师0715-8108296;报名指定邮箱:2697335392@qq.com。

六、待遇说明

经省人社厅批复纳入事业编制,另按照附二医院人才引进与培养办法(试行)享受相关待遇:

1.安家费:硕士研究生,有规培证的8万,无规培证的5万元;本科规培生4万元;

2.特殊津贴:主任医师:600元/月;硕士研究生:300元/月。特殊津贴按就高原则,不重复享受。

七、防疫须知

根据新冠肺炎疫情防控总体要求,应聘人员要自觉服从防疫工作安排,具体防疫要求将另行通知。参加现场招聘活动的,要出具健康码及相关必要证明。不服从安排的,取消应聘资格;故意隐瞒病情和相关接触史的,依法追究法律责任。

八、违纪违规处理

对应聘人员违纪违规行为的处理,按照《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》(人社部令第35号)执行。

政策咨询电话:0715-8102647(附二医院人事科) 监督举报电话:0715-8102668(附二医院纪检监察办公室)

本次招聘解释权在湖北科技学院附属第二医院。